



Raspored sv. Misa od 14. – 21. VII 2024.			
14. VII	N	15. nedj. kroz god. Kamilo, Miroslav	9.00 za župu i župljane 19.00 + Ljuba i Tilio Starčić
15. VII	P	Bonaventura	19.00 + Romano i Zvonko
16. VII	U	Gospa Karmelska	19.00 + i žive čl. OFS-a
17. VII	S	Branimir, Aleksa	19.00 po nakani
18. VII	Č	Emilije, Bruno	19.00 + ob. Klarić i Šverko
19. VII	P	Zlata, Zlatko	19.00 + Ivka i Mijo Lovrinović
20. VII	S	Ilija Prorok	19.00 + Ilija i Kata Mijatović
21. VII	N	16. nedj. kroz god. Lovro Brindiški	9.00 za župu i župljane 19.00 + Josip, Marija i Stanko Turčinović

DAROVATELJI ZA CRKVU: K. Bisić 50€, NN 50€, S. Čakan 100€, NN 100€, Lj. Jandrić 100€, ob. Benazić 60€, ob. Božac 100€, NN 50€, ob. Pereša 150€, K. Peruško 500€ .

CRKVENI OGLASI:

Danas je 15. nedjelja kroz godinu.

U ponedjeljak je blagdan sv. Bonaventure franjeva biskupa i crkvenog naučitelja. Ove godine se navršava 750 godina od njegove smrti.

U utorak je Gospa Karmelska.

U subotu je sveti Ilija prorok.

Slijedeća nedjelja je 16. nedjelja kroz godinu.

Zahvaljujemo svima koji su do sada darovali za isplatu radova krečenja u crkvi. Osim radova krečenja dali smo obnoviti i pozlatiti crkveno posuđe, jedan kalež, ciborij i monstrancu što će koštati 1500€, stoga se preporučamo u vašu darežljivost i dobrotvornost.

Kroz srpanj i kolovoz nema sv. mise nedjeljom u 11.00 sati.

Stigle su fotografije od Prve sv. Pricesti i Krizme.

Izdaje: Župa Sv. Ivana Krstitelja, Medulinska cesta br. 4, 52100 Pula
www.zupasvivankrpula.org www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/
 Samostan sv. Ivana Kr. IBAN: HR 1923600001101491579
 Odgovara: o. Đuro Hontić

15. NEDJELJA KROZ GODINU

Poče ih slati.



Isus je svoju Crkvu ovlastio da vrši njegovo poslanje, i to ne samo svećenike nego sve on koji se zovu Kristovi vjernici. Svećenici imaju posebnu vlast nad sakramentima, no i svaki vjernik se treba truditi oko vlastitih kompetencija da može na što vjerodostojniji način vjernički svjedočiti živeći dosljedno i svjesno svoje kršćansko poslanje. Kristovi vjernici trebaju Krista naviještati u svojim obiteljima i u društvu gdje žive, jer im Krist nije dodijelio tek neku pasivnu i sporednu ulogu u Crkvi. Jednako tako je moliti i za svećenike da obnove svoj apostolski navjestiteljski žar kojim će vršiti nesebično i bezinteresno svoje poslanje i tako čistiti svijet od nečistih duhova koji ljude uvlače u nečist i nečastan život. Molimo za one koji će Kristovom snagom sveto i dosljedno živjeti i tako omogućiti Kristu da preko njih djeluje i obnavlja svijet svojom božanskom moći.

Prvo čitanje: Am 7, 12-15**Čitanje Knjige proroka Amosa**

U one dane: Amasja, svećenik betelski, reče Amosu: »Odlazi, vidi oče! Bježi u zemlju Judinu, ondje jedi kruh i ondje prorokuj! Ali u Betelu da više nisi prorokovao, jer ovo je kraljevsko svetište, kraljevski hram.« Amos odgovori Amasji: »Nisam ja prorok ni proročki sin, nego stočar i gajitelj divljih smokava. Ali Gospodin me uze od stada i Gospodin mi reče: 'Idi, prorokuj mojemu narodu Izraelu!'«

Otpjevni psalam: Ps 85, 9ab.10-14**Pripjev: Pokaži nam, Gospodine, milosrđe svoje i daj nam svoje spasenje.**

Da poslušam što mi to Gospodin govori:
Gospodin obećava mir narodu svomu, vjernima svojim.
Zaista, blizu je njegovo spasenje onima koji ga se boje
i slava će njegova prebivati u zemlji našoj.

Ljubav će se i vjernost sastati,
pravda i mir zagrliti.
Vjernost će nicat iz zemlje,
pravda će gledat s nebesa.

Gospodin će dati sreću,
i zemlja naša urod svoj.
Pravda će stupati pred njim,
a mir tragom stopa njegovih.

Drugo čitanje: Ef 1, 3-14**Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima**

Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista, on koji nas blagoslovi svakim blagoslovom duhovnim u nebesima, u Kristu. Tako: u njemu nas sebi izabra prije postanka svijeta da budemo sveti i bez mane pred njim; u ljubavi nas predodredi za posinstvo, za sebe, po Isusu Kristu, dobrohotnošću svoje volje, na hvalu slave svoje milosti. Njome nas zamilova u Ljubljenome u kome, njegovom krvlju, imamo otkupljenje, otpuštenje prijestupa po bogatstvu njegove milosti. Nju preobilno u nas uli zajedno sa svom mudročću i razumijevanjem obznaniвши nam otajstvo svoje volje po dobrohotnom naumu svojem što ga prije u njemu zasnova da se provede punina vremenâ: uglaviti u Kristu sve – na nebesima i na zemlji.

Evandjelje: Mk 6, 7-13**Čitanje svetog Evandjelja po Marku**

U ono vrijeme:

Dozva Isus dvanaesticu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otresite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.« Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.

